

改革创新天地宽 奋发有为正当时

无畏“寒冬”，我们为之而战！

——太钢炼钢二厂践行“四化”“四有”纪实

记者 谢妮 通讯员 郝咪咪



本报讯(通讯员 吴晓东)为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育“五个更加注重”的要求,进一步提升基层党支部书记的政治素质和业务能力,12月7日至8日,太钢集团党委组织部、太钢党校、中国宝武山西总部党支部书记研修分会共同策划组织了以“追寻领袖足迹,感悟思想伟力”为主题的2023年太钢党支部书记研修班专题研修班。来自太钢管理部门、业务部门、二级单位和子分公司共43名基层党支部书记参加。

公司党委副书记、纪委书记汪震出席开班仪式并对参训学员提出具体要求。一是牢记习近平总书记的殷切嘱托,以提高科技自立自强水平为使命,深化改革创新,引导太钢全体干部职工把使命任务扛在肩上,不断提高抢抓机遇、奋力拼搏、主动创新的能力,形成勇于担当作为、奋力攻坚克难的生动局面。二是全面落实“以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干”的重要要求,全力以赴破难题、促发展,用心用情办实事、解民忧,以实干实效实绩推动主题教育走深走实。三是切实增强基层党组织的政治功能和组织力、凝聚力、战斗力。

(下转第二版)

太钢党支部书记研修班开班

追寻领袖足迹 感悟思想伟力



刘宝宝 摄

钢铁寒冬已然来临,何时触底尚未可知。严峻的钢铁行业形势下,太钢炼钢二厂的人很忙,忙着推行落实“321”降本生产、忙着工艺技术创新、忙着在“低碳、绿色”的赛道上提速快跑,为的就是要历练出更加强壮的“骨骼”来抵御这场钢铁“寒冬”。

钢铁“寒冬”也好,高质量发展也罢,谁牵住了产品技术创新这个“牛鼻子”,谁就能占领先机、赢得未来。HiB钢(高磁取向硅钢)作为变压器铁芯用新型材料,2017年太钢开

始生产原料卷,但这样仅仅生产“半成品”的模式只能取得一时的市场优势。随着用量的需求,大家发现想要拿住HiB钢的“命根子”,最终还是要形成自己的成品生产线。

而想先人一步,就要拿出敢试、敢破、敢立的勇气与担当,在生产技术上再深入、再实践。

2022年9月,HiB钢全流

程产线在太钢正式建成投产,对钢水成分控制精度也提出了更高要求,在一次次生产过程中,该厂技术质量科主任范军所带领的团队发现,想要拿住这个“命根子”并非易事!由于南区转炉炉容量小、吨钢渣量大、钢水成分精控稳定性差,导致HiB钢A级品率比例非常低。(下转第二版)

落实“四化”“四有”



担使命·建新功

近日,太钢精密带钢公司、机关(经营中心)、保卫部、营销中心、不锈钢冷轧厂、炼钢一厂团委联合开展“牢记嘱托担使命,对标找差建新功”主题团日活动,在广大团员和青年中进一步推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,引导广大团员和青年坚定不移听党话、跟党走。各单位基层团干部、青年骨干、优秀团员、双良传人代表等50余人参加。王光摄

